2 F arts examen factice Vendredi 20 mars 2020
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Aa)  (AB)~(CD)

/4 b) AB k AC oukeR

A c) v= AB

4 d)  ABCD est un parallélogramme

Escamen de mathématique - S

(Géométrie vectorielle)

Compléter les « ... » avec les notions vues au cours :

0008

fe) Lesdroites (AB) et (CD) sont paralleles <

Est-ce vrai ou faux ? Si I’écriture est vraie, justifier avec le cours : sinon, corriger I’écriture.

22) (CD)eCD 2b) T eIPxIP

2¢) {AB}cAB 2d) AB cIPxIP

Soit les points {A,B,C.D.Ejc IP. En détaillant les étapes

3 a)  simplifier le vecteur w= AE + CA At BC C + DB DE
41b) simplifier le vecteur u = 9DA — DB + DG +2(AB - BO)

Si A ¢ (BC), construire le point M tel que : F‘, o -
(expliquer clairement la démarche et illustrer d’une figure) 9

AM = 2-AB

Démontrer : (Posergi D ) Vi T 1= 1%

Soit A¢(BC) et M1 milieu de [A,B] et M2 milieu de [A,C], démontrer que BC = 2M M, .
(Poser E @ @ et faire une figure d’étude)
(indication : s inspirer de la démonstration du probleme de Varignon)
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1)  Compléter les « ... » avec les notions vues au cours :

Aa)  (AB)~(CD) =
Ab) AB=kAC,oukeR o .

—-_ -
Ac)y v=AB & . (AB) €V R
Ad) ABCD est un parallélogramme =3
{€) Les droites (AB) et (CD) sont parall¢les <>
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a) A = FETCH + B + 00 ~DE
= ((R+AE) + [0 HX ) + 6D
3 |z Bt DC 4D
g o +(CB  +ED

6) = 207 - YOF +35C +2 )30 - BE)
= 208 +XDD #3DC + 24T +2IB 7

= (268 + 257) + [30B +3DC) + 248
9/ = 9IBA + At 3BC + ACH ’

l, =t
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W = 2DA - DB +DC + 2[AB-BC)

e = e A —_— s, —
=~ IR + DD +DC + QAL+ 23
\_/ﬂ,/\\‘

= /DA + 3¢ + 2R +2C1
- (95F+9AB)+BC T2A0
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Lxercices

4) 31)S6 A (BC), dessmer M dans les cas sumants. ) (ﬂ{;)

@A;‘ 248 2 A=
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Mk et C’L“}H:(

AC=2:fD
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AlT= 268
& fl e AB+ Al
& Al -Ab =:/7!§
= An +Bh -ﬂfb
A Fo+ AN = =R
& B <
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, @‘}ﬁ e (A btce[fm)tt AC=1-AR= AD
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